
 
 
 

 
 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINARIA REALIZADA EM 06 
DE FEVEREIRO DE 2013 – ABERTURA DO ANO 
LEGISLATIVO 2013. 

 
Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Morretes, sob a presidência do Vereador Julio 
Cesar Cassilha, presentes os vereadores: Eloi Nogueira, Lucídio Lopes de Araujo 
Netto, Valdecir Mora, Flavia Rebello Miranda, Vanderlei Cordeiro Dias, Luciane Costa 
Coelho, Tadaci Shiosaki, Airton Tomazi, Samuel Cordeiro Adriano e Mauricio Porrua. 
De acordo com o disposto no artigo 27 da Lei Orgânica, a Câmara Municipal deu início 
ao período legislativo de 2013. O Presidente convidou os Vereadores Airton Tomazi e 
Tadaci Shiosaki para em Comissão acompanharem o Prefeito Municipal de Morretes 
Senhor Helder Teófilo dos Santos e o Vice Prefeito – Senhor Arildo Albino Greboggi 
até seus lugares na mesa dos trabalhos. Havendo número legal de vereadores, 
amparado pelas leis vigentes do país e pedindo a proteção de Deus, declarou aberta a 
presente sessão ordinária dando inicio aos trabalhos do legislativo para o ano de 
2013. O Presidente convidou os presentes para em posição cantarem o hino nacional 
brasileiro, após, agradeceu a presença de todos os presentes, assim como o Prefeito 
e o Vice-Prefeito. A seguir, o Presidente fez seu pronunciamento, saudando a todos os 
presentes, agradecendo pela presença e desejando boas vindas a todos. Como 
presidente da Câmara Municipal, desejou ao Prefeito Helder Teófilo dos Santos um 
ótimo mandato e a todos os Vereadores e Vereadoras uma ótima e exemplar 
legislatura para que juntos façam um excelente trabalho nessa Casa de leis em 
beneficio ao Município. Disse que durante a gestão irão procurar fazer o máximo, 
dirigir a Câmara com lisura, atender a todos os vereadores de igual maneira, e tornar 
os atos abertos e transparentes. Pediu a colaboração de todos os vereadores, pois 
todos são competentes e imbuídos de fazer o melhor. Disse que independente de 
bandeira partidária, posicionamento político, estão aqui para representar o povo. Em 
seguida, passou-se ao Expediente da Sessão, onde o Presidente solicitou ao 
Secretário a Leitura das Correspondências recebidas do Executivo: Ofício nº 17/2013, 
o Prefeito enviando para apreciação da Câmara o Projeto de Lei 145/2013, que 
“Autoriza a Prefeitura Municipal de Morretes a celebrar convênio com o Poder 
Judiciário do Estado para os fins de cessão dos servidores Públicos Municipais”. 
Acompanha o Projeto Anexo I, Minuta do Convênio. Ofício nº 27/2013, o Prefeito 
Municipal informando que estará presente na Câmara Municipal para a sessão de 
abertura do ano legislativo que ocorrerá na data de 06 de fevereiro de 2013. Em 
seguida, passou-se a leitura dos ofícios expedidos pela Câmara, sendo: Ofício nº 
007/2013 – O Presidente da Câmara convidando o Prefeito Municipal para fazer a 
saudação de início do processo legislativo na sessão que abre os trabalhos do 
Legislativo que acontecerá no dia 06 de fevereiro de 2013. Ofícios e correspondências 
recebidos de terceiros: Ofício n° 001/2013 – Da ACAMFAM -  associação cultural dos 
artistas, dos músicos, do fandango de Morretes e do grupo amigos do corujinha, 
parabenizando pelas eleições e pedindo que a Câmara através de Lei, declare e 
reconheça de utilidade pública a Associação Cultural dos Artistas, Músicos e do 
Fandango de Morretes e do Grupo Corujinha, pessoa jurídica de direito privado, 
estabelecida na localidade da Vila Santo Antonio.  Expediente enviado pelo Conselho 
Tutelar de Morretes, comunicando que o Conselho atende o público de segunda a 
sexta feira das 8:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas e, em anexo, encaminha a 
Escala de Plantão, por semana, do período que 31 de dezembro de 2012 até 19 de 
maio de 2013. No documento consta o nome dos plantonistas para cada período 



 
 
 

 
 

indicado no expediente. A seguir, solicitou a leitura de projetos de lei, sendo: Projeto 
de lei de iniciativa do Executivo: Projeto de lei projeto de lei n° 145/2013 - Súmula:  
“Autoriza a Prefeitura Municipal de Morretes a celebrar convênio com o Poder 
Judiciário do Estado para os fins de cessão dos servidores Públicos Municipais”. 
Acompanha o Projeto o Anexo I - Minuta do Convênio. O Presidente informou que  
considerando que as comissões serão formadas na próxima sessão, encaminhou 
primeiramente o Projeto de Lei n° 145/2013 para a Procuradoria da Câmara e após 
para a comissão de justiça e redação para exararem parecer. Terminada as matérias 
do expediente dando início ao ano legislativo de 2013, convidou o Prefeito Municipal, 
Excelentíssimo Senhor Helder Teófilo dos Santos para fazer sua saudação. O Prefeito 
Helder Teófilo dos Santos saudou a todos os presentes e desejou sucesso em todas 
as ações do poder legislativo em prol do Município de Morretes. Disse que se sente 
feliz pelo fato de ver que todos os vereadores tem a vontade de trabalhar em beneficio 
da coletividade, disse que vê na qualidade de cada um a vontade de juntamente com o 
Executivo resolver os problemas que afetam nosso município. Não deixou de lembrar-
se da criação da sede do COMTUR, na Estação Ferroviária, acredita ser muito 
importante para o turismo local e regional. Agradeceu toda a força e empenho de sua 
esposa Denise, disse que estão juntos nessa caminhada, que desejam ser os 
primeiros a participar de todas as ações sejam elas no que diz respeito em atender a 
todos os cidadãos como também participar das dificuldades em lutar pelo beneficio 
daqueles que mais precisam. Disse que através do Poder Executivo, criarão 
programas indispensáveis para o desenvolvimento do município, que já possuem 
projetos que serão encaminhados a outras esferas de Governo tanto Estadual como 
Federal, já trabalham com projetos de infraestrutura viária e urbana, que necessitam 
buscar recursos para alavancar o município para que este se torne eficiente em todas 
as suas ações, para alcançarem o caminho certo para a vida da população. Comentou 
que já no inicio da gestão receberam do Governo Federal uma Retroescavadeira e 
uma Motoniveladora, e estão trabalhando em cima de outros projetos com o recurso 
do Governo do Estado para investimento no Hospital, pois a sociedade aguarda 
soluções nesse sentido, disse que irão trabalhar pelo funcionalismo publico em geral, 
dando tratamento de respeito e responsabilidade e resgatando o bem estar, tratarão 
das questões salariais, mas para tudo isso acontecer, necessita de tempo. Explicou 
que receberam o município com problemas sérios, mas buscarão saídas, disse não 
estar se lamentando, mas que independente de bandeira partidária irão atender a 
todos de igual maneira. Parabenizou a todos os vereadores e ao Presidente, Vereador 
Julio Cesar Cassilha disse que juntos trabalharão pelo município, pois são nova 
esperança para toda a população. Ato continuo, o Presidente declarou a aberto os 
trabalhos do legislativo para o ano de 2013. Em seguida, deixou a palavra em aberto, 
onde fez uso da palavra a Vereadora Flavia Rebello Miranda, que assim se 
manifestou, saudou a todos os presentes, disse que deseja que essa Casa de Leis 
venha a cumprir seu papel e respeitando os verdadeiros patrões, que é a população 
de Morretes. Disse que terá como procedimento durante todo o período legislativo e os 
outros que virão prestar informações devidas ao trabalho que nesta Casa vem 
desenvolvendo. Disse que nessa semana recebeu um convite do Secretario de 
Esportes, Sr. Mozart para participar de uma reunião, demonstrando nesse ato 
democrático, representado pela Secretaria a qual esta ocupando, dessa forma, deixou 
claro sua indiferença a posicionamento político e sim preocupação com a população, 
disse que estará a disposição para quaisquer trabalho que venha a ocorrer. Sobre o 
COMTUR, disse que sente-se alegre pelo fato de ter acabado de participar da 
inauguração da sua sede, sendo que fez parte deste Conselho durante dois anos. Em 



 
 
 

 
 

seguida, fez a leitura do artigo 15 da Lei Orgânica do Município de Morretes, onde no 
seu Inciso IV esta escrito: “Art. 15 - Compete a Câmara Municipal, privativamente, 
entre outras, as seguintes atribuições: IV - exercer, com auxílio do Tribunal de Contas 
ou órgão estadual competente, a fiscalização financeira, orçamentária, operacional e 
patrimonial do Município.” E no Regimento Interno da Câmara Municipal de Morretes 
esta escrito no artigo 2º: “Art. 2º - A Câmara tem funções legislativas e exerce 
atribuições de fiscalização financeira e orçamentária, controle e assessoramento dos 
atos do Executivo, e pratica atos de administração interna. § 2º - A função de 
fiscalização e controle de caráter político-administrativo atinge apenas os agentes 
políticos do Município (Prefeito, Secretários, Diretores, bem como Vereadores). Diante 
disso, disse que cumpre sua função, que o Projeto Nº144/2013, que foi aprovado na 
Sessão Extraordinária de 31/01/2013 é inconstitucional e por isso juntamente com 
alguns Vereadores, entraram na Justiça, alegando inconstitucionalidade desse Projeto. 
Disse que essa é sua função, que estudou muito esse Projeto, e voltou a falar que o 
impacto financeiro para o exercício de 2013 será de 48,52%, para 2014 de 51,15% e 
para 2015 será de 51,17%, sendo que o limite prudencial é de 51,30%. Disse que 
inicia o período legislativo preocupada com esses números, onde reunidos com o 
Poder Executivo foram informados de que a Prefeitura Municipal possui dívidas de 
aproximadamente R$2.600.000,00 (dois milhões e seiscentos mil reais) deixadas pela 
administração anterior, que essas dívidas serão levantadas e denunciadas ao Tribunal 
de Contas do Estado do Paraná e Órgãos competentes para devida analise. Como 
Poder Legislativo, irão aguardar a vinda dessas Contas para cumprir o papel de 
fiscalização que foi concedido pelo povo de Morretes. Disse que realizou um 
levantamento da folha de pagamento do mês de janeiro, que ficou em torno de 
R$750.000,00 e que juntamente com o pagamento dos cargos constantes no citado 
Projeto de Lei esse valor terá um acréscimo de R$240.000,00 se esse Projeto for 
cumprido na íntegra e esse valor representa 35% da folha de pagamento do Município 
de Morretes. Disse que dessa forma, não vê soluções para melhorar o funcionalismo 
publico. O Prefeito Helder Teófilo dos Santos pediu um aparte, disse que não sabe se 
esse é o momento, porque não quer debater, nem criar fatos que possam realmente 
afetar a OAB, mas o que ouviu precisa ser respondido, disse que receberam uma 
Prefeitura dilacerada, com grandes dívidas, demonstrando não ter acompanhamento, 
sem cobranças do Executivo, verificaram recursos do Poder Executivo que foram 
empenhados sem ter dotação orçamentária, valor que extrapolou todas as 
expectativas, disse que sua gestão irá acompanhar e dará espaço a todos os 
vereadores, que mostrarão com transparência tudo o que estão fazendo. Disse que 
não tiveram nem transição, para o exercício democrático e político para com respeito à 
sociedade de Morretes. Afirmou que quando se vota no cidadão, ele não é o dono do 
Poder, ele está no Poder, e por pouco tempo, pois quando se esta no Poder, nada é 
dele, pois tudo pertence ao povo. Disse que fez democraticamente a transição, abriu 
as portas da Prefeitura, ouviu ate desaforos, mas aguentou firme e determinado, pois 
sabia que ali acabaria seu mandato, para entregar a seu sucessor, para assim este 
dar andamento ao Poder Executivo. Mas, seu caso foi diferente, não tiveram essa 
oportunidade, pois encontraram uma porta fechada com concreto, com tijolos. Disse 
que ira batalhar pelo povo de Morretes, que deseja ver o Hospital e Maternidade de 
Morretes funcionando plenamente, pois a cidade sofreu muito nesses quatro anos, 
disse que não esta demagogicamente atacando quem quer que seja, pois não é de 
seu feitil, mas que não pode se calar perante as injustiças. Em seguida, fez uso da 
palavra o Vereador Mauricio Porrua, onde saudou a todos os presentes e reivindicou 
ao Presidente, Vereador Julio Cesar Cassilha que retorne os trabalhos 



 
 
 

 
 

desempenhados pela webTv, disse que comentou com o Vereador Eloi Nogueira, para 
que consigam baratear custos para que as sessões sejam mais transparentes, pois a 
população pode assistir as sessões em suas residências, pois o Plenário não é tão 
grande. Comentou sobre os projetos realizados com o arquiteto André, que há 
comentários que possivelmente fará trabalhos para o Executivo, disse que Andre é 
entendedor da área do Prodetur e da área de Convênios, que trabalhou na obra da 
Câmara e presenteou com um projeto, sendo que o atual Presidente da Câmara deve 
entrar em contato com ele para verificar o citado projeto, pois trata do local que deve 
ser arrumado os banheiros, pois perderam os banheiros com a obra da Igreja, alem de 
doar o projeto para os banheiros ele também doou o projeto para o aumento do 
Plenário. Explicou sua atitude na sessão anterior, pois citou o Vereador Eloi Nogueira, 
disse não ser contra a contratação de seu irmão, pois é merecedor do cargo e não é 
ilegal receber esse cargo. Disse que o errado foi o voto do vereador Eloi Nogueira 
naquele Projeto, disse que se o Juiz entender ilegal, pois entraram com ação de 
mandato de segurança para que se avalie o projeto, pois feriu a lei de 
responsabilidade fiscal e não possuía impacto orçamentário para 2013. Disse que a 
PMM possui profissionais capacitados para fazer isso, pois a Vereadora Flavia Rebello 
Miranda é professora de português e realizou os cálculos, verificando um custo muito 
elevado. Disse que o Secretario de Finanças explicou que não utilizarão todos os 
cargos, mas que a Casa pode dar um aval, mas com responsabilidade. Comentou que 
como o Prefeito citou, a Casa tem poder fiscalizador, e disse que nunca um projeto 
chegou na Câmara e foi encaminhado para os vereadores sem o parecer jurídico, 
disse que Dr. Antonio Celso Pinto, atual diretor da Casa, trabalhou como assessor 
jurídico da presidência e sabe que tudo foi avaliado para verificar a 
constitucionalidade. Afirmou que não deveriam expor os vereadores a votar num 
projeto inconstitucional, mas tem que relevar o fato de que o Presidente esta 
começando agora, e tem um pouco de falta de tato ainda. Disse que espera que daqui 
pra frente espera que todos os projetos que sejam encaminhados para os vereadores, 
passe primeiramente pela Procuradoria da Casa, recebendo um parecer adequado, 
consultoria adequada, pois possuem uma consultoria de contabilidade que realizou um 
ótimo trabalho durante a gestão anterior, que tudo passe por eles. Não podem ferir 
uma lei maior, votando projetos que causem mal a população, pois se o Juiz verificar 
erro, os nomeados terão que devolver ao Erário os recursos recebidos indevidamente, 
disse que não esta sendo oposição a ninguém, que não levanta bandeira partidária, a 
única bandeira que levantou durante quatro anos foi a bandeira de Morretes. Em 
relação ao Hospital, disse que foi muito debatido essa questão na gestão anterior e 
que municipalizaram o que já era do povo, pois hoje a Prefeitura pode investir no 
Hospital, pois é municipal e não precisa passar pela Casa. Disse que faz uso da 
Tribuna para esclarecer outro assunto também, leu o Código Penal - Decreto Lei Nº 
2848/1940 – “Associarem-se mais de três pessoas, em quadrilha ou bando, para o fim 
de cometer crimes: Pena – Reclusão de uma a três anos. Parágrafo único – A pena 
aplica-se em dobro, se a quadrilha ou bando é armado.” Em seguida citou que a 
matéria que foi postada nos facebooks, foi matéria fornecida pela Banda B, não foi 
eles que postaram, solicitou que se acaso o Juiz venha a ter conhecimento da sessão, 
que verifique a questão dos facebooks falsos, onde provocam a ira de muitos, fazendo 
com que tomem decisões equivocadas, disse ao Prefeito que não postou isso, que 
não tem conhecimento dessa rede social pois ainda esta aprendendo, mas isso será 
explicado dia 21 de março, que não faz parte de quadrilha e nunca fez, que isso afeta 
sua família, que é toda de Morretes, que seu pai ficou muito indignado por isso e pelo 
fato do Prefeito ter falado em tratamento igual a todos, não foi bem tratado pois o 



 
 
 

 
 

Prefeito entrou com ação contra ele dia 16/01/2013 por isso, envolveu ainda mais 
pessoas que não tem culpa de nada disso. Pediu ao Prefeito para rever essas 
questões para um bom andamento dos trabalhos do município. Disse que ao menos 
não foi postado com arma na mão, pois então seria ao invés de 3 anos, 6 anos de 
reclusão e agradeceu a Deus por isso. Disse que devem batalhar pelo município, que 
as dívidas foram levantadas pela equipe do Prefeito, que infelizmente não pode 
participar da reunião com o Prefeito, pois estava em Paranaguá juntamente com seu 
filho que quebrou o tornozelo, mas que gosta de debater esses assuntos, pois gosta 
muito de política e gosta de Brasília, pois lá se respira política dia e noite. Disse gostar 
muito de legislação, para estudar e não fazer bobagem, pois errar se erra, mas 
tentando aprender. Pediu para cuidar muito dessas questões, pois caso contrário 
torna-se uma batalha sem tamanho, pois o único morto ou ferido, não seria Vossa 
Excelência, nem cada um dos vereadores e sim a população, e isso ninguém quer. 
Citou que duas comerciante que foram candidatas, a Dir e a Josélia o procuraram para 
pedir que o comércio se una para fazer o Carnaval/2013, disse que não sabe se 
procuraram o Prefeito, pois precisam da autorização da Prefeitura para isso. Em 
seguida, dirigiu a palavra ao Presidente, Vereador Julio Cesar Cassilha, citou que este 
foi Diretor de Turismo durante quatro anos na gestão anterior, que conseguiram 
realizar um excelente Carnaval, poupando e economizando, hoje sendo da base do 
Prefeito Helder Teófilo dos Santos, possa ajudar na organização para que nos 
próximos anos realize um ótimo Carnaval, pois no anterior teve aproximadamente 
6.000 pessoas. Disse que o Prefeito deve reavaliar a questão das dividas, pois há 
dividas que são de 2013, pois os contratos não se encerram e sim tem continuidade. 
Comentou sobre a moratória da Prefeitura, disse que esta correta, mas há órgãos 
competentes para isso, cabe ao Tribunal de Contas julgar, se for constado 
irregularidades a Casa ira julgar. Acredita que quando vir, todos os vereadores terão 
conhecimento e que o Presidente não irá guardar, e todos irão debater. Comentou que 
quando foi Presidente da Câmara, teve suas prestações de Contas aprovadas pelo 
Tribunal de Contas do Estado, tendo apenas uma ressalva em 2011. Disse que no 
final de sua gestão foi receber um prêmio em Campinas, pois ficaram das 5.564 entre 
as 15 melhores Câmaras do Brasil, no quesito de transparência legislativa, falou da 
funcionária Tatiana que muito se empenhou nos trabalhos do Sapl e Interlegis o que 
tornou a Câmara tão transparente, pois hoje na política não cabe amadorismo, a 
política não tem vácuo, vácuo deixado outro ocupa, e para ocupar tem que estar 
preparado. Por isso, reivindicou a webtv, disse que tinha o sonho de colocar duas 
televisões na Rodoviária, para deixar a população assistir as Sessões, audiências 
públicas e audiências financeiras, pois são muito importantes, pois existem leis 
estipulando prazos para apresentação dos quadrimestres, assim que as comissões 
forem formadas, o presidente da comissão de finanças e orçamento deve solicitar a 
Prefeitura, sendo que não há dívidas que possa impedir a realização desta, pois isso 
também fere a lei de responsabilidade fiscal. Finalizou desejando um ótimo trabalho a 
todos com muita serenidade e discernimento. Em seguida, fez uso da palavra o 
Vereador Vanderlei Cordeiro Dias, onde saudou a todos os presentes e disse que foi 
eleito pelo povo, que cada um pediu votos para si, que foi eleito por eles e que lutará 
pelo povo morretense, tudo que for para o bem do povo votara a favor, mas tudo o que 
achar que não for para o bem do povo, votara contra. Disse que errar é humano, mas 
se erra, será tentando acertar. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Airton 
Tomazi, onde saudou a todos os presentes e disse que trabalhou na campanha 
juntamente com o candidato a Prefeito Marajá, presente na sessão, que realizaram um 
excelente trabalho na campanha e que juntos no PSC elegeram dois candidatos, 



 
 
 

 
 

Airton Tomazi e Luciane Costa Coelho, onde irão representar o povo. Disse que nem 
sempre irão agradar o povo, muitas vezes serão criticados, mas que irão fazer tudo 
pelo bem da população. Desejou ao Prefeito um excelente trabalho, disse que também 
é funcionário publico, que é funcionário da Prefeitura há aproximadamente 15 anos, 
onde seu salário era em torno de cinco salários mínimos, e hoje não chega a dois 
salários mínimos, visto que esta bem defasado, que batalhará para melhorar essa 
situação. Aproveitou para informar que recebeu da Sra. Ligia de Bona 12 livros “Tenho 
dito” de Marcos Luiz de Bona para presentear os vereadores e ao Prefeito Helder 
Teófilo dos Santos e seu Vice Arildo Albino Greboggy. Em seguida, fez uso da palavra 
o Vereador Lucidio Lopes de Araujo Netto, onde saudou a todos os presentes e disse 
que como ja falava durante a campanha eleitoral, seu trabalho será digno e com muita 
seriedade, comentou que não é nascido em Morretes, mas, que ama essa cidade, 
tudo que investiu durante sua vida foi aqui nesse município. Disse que aprovará todos 
os projetos vindos para Câmara que sejam para o bem de Morretes, disse que 
concorda com o Vereador Vanderlei Cordeiro Dias, onde disse que errar é humano, 
por isso, farão tudo para trabalhar dentro da legalidade, pois ama essa cidade. Em 
seguida fez uso da palavra o 1º Secretário Vereador Elói Nogueira onde 
primeiramente saudou a todos os presentes e disse fazer uso da palavra independente 
de bandeira partidária, vem desejar a todos, tanto do poder executivo, quanto do poder 
legislativo as bênçãos de Deus que é o representante do Poder Maior. Comentou que 
todos sabem que os poderes são distintos, mas, podem ser harmônicos entre si, pois 
o povo não precisa sofrer pelas divergências políticas. Em seguida, solicitou a palavra 
o Vereador Valdecir Mora, onde requereu uma proposição verbal. Disse que 
Considerando que nossa próxima sessão será no dia 13 de fevereiro, quarta feira de 
cinzas, que é o dia seguinte ao encerramento dos festejos Carnavalescos. Em razão 
desse fato, apresenta a Proposição para que a sessão do dia 13 seja transferida para 
o dia seguinte, dia 14, quinta feira. Justificou seu pedido em razão de que na quarta 
feira de cinza, o expediente será menor e grande maioria das Câmaras, se não a 
totalidade delas fará recesso funcional. Assim, para que não haja prejuízo dos 
trabalhos dos Vereadores e da Câmara solicitou aos Vereadores que aprovem a 
proposição para que a sessão do dia 13 de fevereiro seja transferida para seja 
realizada no dia 14 (quinta feira). Ato contínuo, o Presidente colocou a proposição do 
Vereador Valdecir em regime de discussão e votação, sendo aprovado por todos os 
Vereadores. Considerando a aprovação da proposição formulada pelo vereador 
Valdecir, a sessão ordinária do dia 13 de fevereiro foi transferida para o dia 14 de 
fevereiro – 5ª feira, as demais sessões acontecerão em seus dias regimentais. Como 
não havia mais nenhum vereador para fazer uso da palavra,  o Presidente convidou os 
presentes para cantarem o Hino Morretense. Não havendo mais matérias ou outros 
assuntos a serem discutidos, o Presidente agradeceu a presença de todos na sessão 
de abertura dos trabalhos do legislativo para 2013, e aproveitou para convidar os 
presentes e o povo em geral para comparecerem nas Sessões da Câmara que se 
realizam as quartas feiras às 19h00min horas, com excessão da próxima que será na 
quinta feira, sendo assim deu por encerrada a 1ª Sessão Ordinária, onde eu Vereador 
Eloi Nogueira, 1º Secretário redigi a presente que após lida e achada conforme será 
assinada por mim e pelo Presidente, Vereador Julio Cesar Cassilha. 
 
 
 
 
 


